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EMPRESA MARANHENSE DE ADMINISTRAÇÃO PORTUÁRIA-EMAP 
ESCLARECIMENTO SOBRE EDITAL DE LICITAÇÃO 

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 011/2020 – EMAP 
 

 A Empresa Maranhense de Administração Portuária – EMAP, nos termos do subitem 2.1 do Edital, 
torna público aos interessados, com base nas informações da Gerência de Recursos Humanos, RESPOSTA 
AO PEDIDO DE ESCLARECIMENTO feito pela empresa ALLCARE ADMINISTRADORA DE BENEFÍCIOS, 
sobre itens do Edital da Licitação Pública PREGÃO ELETRÔNICO Nº 011/2020 – EMAP, cujo objeto é a 
contratação de empresa especializada para prestação de serviços de Seguro Saúde ou Plano de Saúde para 
operar Plano Privado de Assistência à Saúde aos empregados da EMAP e seus dependentes, em 
conformidade com a Lei nº 9.656/98. Dessa forma, prestam-se os seguintes esclarecimentos: 
 
Pergunta 1: 
 
1. Qual é a empresa detentora do contrato atual? Sendo Administradora de Benefícios, qual a 
Administradora e a operadora apresentada por ela? 
Resposta da EMAP: 
 
Seguros UNIMED. 
 
Pergunta 2: 
 
2. Gentileza, informar percentual e relatório de sinistralidade apurados pela detentora do contrato atual 
no último período de 12 meses. 
 
Resposta da EMAP: 
 
84%. 
 
Pergunta 3: 
 
3. A sinistralidade informada contempla a carteira de titulares e dependentes? 
 
Resposta da EMAP: 
 
Sim. 
 
Pergunta 4: 
 
4. No contrato atual existem ativos quantos titulares e quantos dependentes? Em quais planos estão 
distribuídos? 
Resposta da EMAP: 
 
Titulares: 220  /  Dependentes: 299 
 
Pergunta 5: 
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5. O contrato atual contempla as mesmas exigências do presente Edital? Por favor informar as 
características do contrato atual com as seguintes informações: o plano com valores per capta/mês 
(independente da faixa etária), qual a abrangência do plano atual,  coberturas e características apresentados, 
se inclusive são planos com ou sem coparticipação? 
 
Resposta da EMAP: 
 
Sim. Atualmente pagamos R$ 645,87 per capta/mês. Abrangência Nacional. Cobertura apartamento. Não tem 
coparticipação. Demais informações contidas no TR. 
 
Pergunta 6: 
 
6. Qual deverá ser a abrangência geográfica do plano apresentado para fins de disputa de lances: 
nacional, estadual ou grupo de municípios? Desde que atenda ao mínimo estabelecido no item 10.26? Tal 
informação é imprescindível para a isonomia nas propostas apresentadas para disputa, visto que o item 10.29 
traz a exigência de disponibilização de rede de atendimento própria e/ou referenciada ou credenciada, em 
território local, regional e nacional, indicando os serviços e especialidades (médicos, hospitais, laboratórios, 
clínicas e prontos-socorros). 
 
Resposta da EMAP: 
 
Nacional 
 
Pergunta 7: 
 
7. Entendemos que os planos deverão ser cotados em conformidade com a Resolução Normativa nº 63, 
de 22 de dezembro de 2003, da ANS, ou seja, por faixa etária respeitadas as diretrizes desta normativa? 
 
Resposta da EMAP: 
 
A referência de valor é custo fixo (isto é, ainda que sejam realizadas as cotações por faixas, o valor final é 
custo médio/vida). 
 
Pergunta 8: 
 
8. Quanto ao item 17 do edital, em seu subitem 7 estabelece que o índice de atualização monetária, isto 
é, os reajustes de valores, serão baseados no índice fixado pela ANS e/ou pela taxa de sinistralidade 
(utilização do plano de saúde) comprovada pela contratada. Porém para que haja a isonomia nas propostas 
apresentadas para disputa, entendemos que o reajuste a ser considerado obedecerá a legislação em vigor, 
onde os preços dos planos contratados poderão ser objeto de reajuste, observado o interregno mínimo de 12 
(doze) meses, de acordo com a variação dos custos médicos e hospitalares, e outras despesas operacionais 
da operadora, bem como a taxa de sinistralidade, quando a referida taxa ultrapassar o percentual de 70% 
(setenta por cento)? Está correto o entendimento? 
 
Resposta da EMAP: 
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Os reajustes somente ocorrerão em casos de renovação, visto o contrato ser de 12 meses. Em caso de 
aditamento contratual, somente serão aceitos percentuais limitados ao índice fixado pela ANS e/ou baseados 
na taxa de sinistralidade. 

 
São Luís/MA, 24 de julho de 2020. 

 
 
 

Vinicius Leitão Machado Filho 
Pregoeiro da EMAP 


